

11月17日晚上11点多,常州“化龙巷”论坛上惊现一封遗书,虽然当时已是深夜,但还是引起了网友的广泛关注,该帖也很快被置顶。网友们纷纷劝阻发帖人不要做傻事,要承担起自己的责任,振作起来。但是随着“真相”浮出水面,很多网友开始捶胸顿足,原来发帖人就是在该论坛红极一时的“极品男”。

快报记者 周青 晁静

论坛惊现遗书

17日23:02,发帖人“合百芹西”在常州“化龙巷”上留下遗书——“鱼死网破了,今天晚上躺倒床上,写好遗书我心里已经滴血了。”他在文中向他的儿子诉说着他的痛苦和无奈,“儿子对不起,可是爸爸真的已经忍受到极限了。儿子,爸爸留给你一切,希望今后能对你有所帮助,今后最好能出国去。别看你小,你已经会讲英语单词了。儿子,别恨我,我已经承受不了这种侮辱了,人活一口气!你的外婆,一次次对我的殴打,每天晚上都是噩梦醒来。你的妈妈,对我的诽谤,一次次压得我喘不出气来。今天法院再次不判离婚,你妈妈的姑姑,堂婶,表姑,表妹,故意找岔,上门打了我,我实在忍受不了。”

他说他唯一的遗憾,就是没有看着儿子长大、成才、成人。在遗书的结尾,他写道:“儿子,爸爸对不起你,既然他们不让你幸福,那我会做出我应该做的。绝笔!心死了!儿子,我亲爱的儿子……”

网友全力劝阻

帖子发出后,立刻引起了“化龙巷”工作人员的重视。11月18日00:23,站方通过IP对比获得电话号码,但打过去发现手机关机。08:35,发帖人的手机终于开机了,站方通过电话联系确定他没事。同时,公安机关也在跟进此事。

在化龙巷工作人员想方设法与发帖人取得联系的同时,网友们也纷纷跟帖,鼓励发帖人好好生活下去,不要做傻事。网友“渴望燃烧的冰”劝他说:“你选择自杀的话,我想很大程度上你是想让你妻子有一种负罪感,这叫意气用事。赶快振作起来,你的孩子需要你抚养,你的父母需要你赡养,担负起一个男人应该承担的责任吧。”

“好死不如赖活着,一个大男人有什么放不下的,没有过不去的坎,要多考虑考虑孩子。希望楼主能想开点,凡事都可以过。”网友“时间是我的”也不断跟帖劝说。昨天上午,记者也拨通了发帖人的电话,希望能进一步了解事情的经过,但发帖人表示他现在不想再说起这件事。

二环十三郎要复出?

网友:都堵成这样了,还飙得起来吗?

曾在2006年引起热议的“二环十三郎”陈震,最近被网友曝出要“复出”。发帖网友转述二环十三郎博文:“你们都忘记我了,我得做点什么让你们都记住我。”一句话让网络沸沸扬扬,但陈震澄清说,他是报名参加民间赛车比赛,并非重新飙车。网友戏称:路堵成这样,如果他再飙车,还飙得起来吗?

“二环十三郎”要复出?

“出大事了!飙车党二环十三郎要复出了!”这样一个帖子由网友“二环十三郎复出了”11月16日发布在天涯论坛。帖子称

二环十三郎在自己的博客上发文:“你们都忘记我了,我得做点什么让你们都记住我。”13分钟跑完北京整个二环路(全长32.7公里),北京青年陈震因为这样的记录而被称为“二环十三郎”,他曾经保持着二环飙车中11局全胜战绩。2006年2月,陈震在二环飙车时,被警方设卡拦截,后被治安拘留7天。

“二环十三郎”要复出的消息,让不少网友很担心“飙车”会引发的安全问题。昨天记者了解到,陈震的确是写过博客,但是不久就删除了。至于“复出”二字,并非说自己要重新上二

环飙车,而是他报名参加了深圳卫视一档民间赛车节目。记者随后又联系到该节目工作人员,对方表示:“地下飙车爱好者确实给公众的印象不好,但节目组也没权拒绝他报名。”

网友戏称路堵飙不了

陈震曾在晚上9点以140公里的时速跑完二环,每分钟超车200多辆。网友说:“现在北京的路这么堵,还飙得起来吗?”有网友引述新闻:“2009年12月,北京机动车保有量突破400万大关了。那么多车,他还怎么飙啊?”还有网友查到人民网汽车频道

鱼死网破了,今天晚上躺倒床上,写好遗书我心里已经在滴血了

今天晚上躺倒床上,写好遗书,看着身边熟睡的儿子,我心里已经在滴血了。唯一的遗憾,就是没有看着儿子长大,成才,成人。儿子对不起,可是爸爸真的已经忍受到极限了。儿子,爸爸留给你一切,希望今后能对你有所帮助,今后最好能出国去。别看你小,你已经会讲英语单词了。儿子,别恨我,我已经承受不了这种侮辱了,人活一口气!你的外婆,一次次对我的殴打,每天晚上都是噩梦醒来。你的妈妈,对我的诽谤,一次次压得我喘不出气来。今天法院再次不判离婚,你妈妈的姑姑,堂婶,表姑,表妹,故意找岔,上门打了我,我实在忍受不了。一次次用女人来,男人躺在车里。儿子,爸爸对不起你,既然他们不让你幸福,那我会做出我应该做的。绝笔!心死了!儿子,我亲爱的儿子.....

论坛惊现遗书 急坏众多网友

事发常州“化龙巷”,有人爆料发帖者是红极一时的“极品男”

网友爆料:他是“极品男”

截止到昨天下午4点半,该帖已有2万多次的点击量,近500人回复。在网友的跟帖中,也有网友爆料,发帖人就是“化龙巷”上曾经红极一时的“极品男”,还附上了曾发在“化龙巷”上的“遭遇极品男”一帖。

网友“雨浩”看到这封“遗书”后,愤怒发帖爆料:“希望你尊重事实,你做的事情我们都看到了,不像你写的那样啊。你打老婆的事情怎么一字不说啊,半夜打你儿子让你老婆听他哭声怎么不说啊。你让你老婆一个人带小孩怎么不说啊,你在公交站堵她揪她头发你怎么不写啊。我本来不想说的,可是看你写得太虚伪了,我实在看不下去了。你上我们公司打她的时候,我们都看到了,就在厂门口,不止一次,我不想说你不好,只想叫你不要诬陷别人。楼主,你要凭良心啊。”

网友“亲亲小酒窝”自称是发帖人妻子的同事,“我跟他老婆是一个办公室的,他经常去我们那边闹,我们那边大领导都知道这事,每次都派个人去跟着他老婆,目的是保护她!”“亲亲

小酒窝”保证她说的话句句属实,这些都是大家有目共睹的,“他老婆躲在办公室不敢出去就是因为他,当时我们大家都在。他把他老婆打得鼻青脸肿的,躲在宿舍不敢出来,上班都要请个同事跟她一起以保安全。这样的男人在这边演苦情戏,真是极品。”

看到“真相”的网友们极其愤怒,“这一夜之间骗取了这么多网友的同情呀?还让这巷子上的工作人员忙活折腾了这一晚上。那个要寻死的人你真强,够卑鄙的,在这已不是一次两次混淆视听了吧!我也同情你,可怜之人必有可恨之处!”网友“lvsy1211”气愤地说道。

网友“今夜有约”则说道,“楼主你发这样非常不理智的帖子,你想到后果了吗?化龙巷的朋友为你担心,极力寻找你,劝慰你,可是你却和善良的人们开了这样一个玩笑,你太不负责任了,太伤朋友们的感情了。好好反思一下吧。向着阳光,向着善良,没有过不去的坎。善待婚姻,善待家人,人生只有短短几十年,好好经营吧。”

女方回应:已经好聚好散

昨天下午,双方当事人均在“化龙巷”上作出了回复,发帖人“合百芹西”表示,“今天我们双方都冷静下来,不再激化矛盾,于是我们开始和解,这是最好的处理问题的方法。对于有些人,有些言论,我们都不会再理睬。”

发帖人的妻子也希望大家就此停止,“感谢大家,我们的事情基本上已经处理好好了,谢谢各位的关注!至于大家所说的是是非非,无人能辨谁对谁错,鉴于此,请各位停息吧!我们的事正在办理手续中,夫妻走不到一起,是缘分不够,也是彼此的不足。在对不起孩子的前提下,日子还是要过下去,并且要过好!希望这个事情到此为止吧,我会好好地活着!没有完美的开始,就完美地结束吧。”

昨天下午5点左右,发帖人的妻子再次向网友通报,“大家不要再关注了,我们已经好聚好散了,谢谢大家的关注!我们现在只是最熟悉的陌生了人!希望楼主,好好活着,上天给你一条命不是给你瞎折腾的,祝福彼此幸福!”

快报微博互动直播

http://t.sina.com.cn/modernexpress

母爱微小说 感动众网友



现代快报:近日,一篇描写母爱的微小说感动了众网友。“如果你得罪了老板,失去的只是一份工作;如果你得罪了客户,失去的不过是一份订单;如果你得罪了老婆,有可能会失去一个家,是的,世上只有一个人可以得罪:你给她脸色看,你冲她发牢骚,你大声顶撞她,甚至当着她的面摔碗,她都不会记恨你,原因很简单,因为她是你的母亲。”

网友评论: 梅花哥哥:我两眼泪汪汪。 萌图控:冬天来了,要给妈妈买最好的羽绒服了。

昨日热门微博



@蔡康永

野狗冲来对你乱吠,你会吓到,但不会认为狗是专门针对你,更不会趴下跟它对吠。反而,你多半会替狗想个理由,也许它闻到怪味,或它刚被猫抓了脸。你会嘟囔着避开,把它抛在脑后。生活中遇人无理取闹,我建议你也这样看待:他乱吠,那是他出了问题,不是你出了问题,你照走你的路就好。



@董路

中国“超级球迷”标准:1.在中国国足VS拉脱维亚的比赛中,能在5分钟内“认出”场上所有队员;2.在中国女足VS韩国女足的比赛中,能在5分钟内“分出”穿什么颜色球衣的是中国队……



@潘石屹

每到年末房地产论坛出奇多,永远不变的是:建设部说土地供应不足;国土部说供的地让开发商囤起来了;开发商说地方政府收的地价太高,地价抬高了房价;地方政府说税的大头让中央拿走了,没钱办事;经济学家说房价一定要跌;开发商说房价一定要涨。各有各的道理,已经说了五年了。



@黄舒骏的微博

大家都说,20,30,40,50,60岁的男人都爱20岁的女人,俨然是个真理。但男人们有没有问问20岁的女人,到底爱不爱你啊?我想,20岁的女人爱20岁的男人是纯情,爱30岁的男人属迷情,爱40岁的男人应该有点同情了,爱50岁的男人……已经直逼亲情了吧?那爱60岁的男人呢?这这这……这女的肯定是个狠角色,保证相当绝情!



@陆琪

千万不要抱怨这个世界不公平。让你感觉到不公的原因只有两个。其一是你的内心不够强大,别人因恶而获利时,你不能淡然处之。其二是你不了解世界运行的规则,或者不愿意按照这个规则去办事。简单来说,要么你对利益好处完全不在乎,要么你自己也成为这肮脏世界中的一员,所有事情都会变得公平起来。



曾红遍网络的二环十三郎

的热点策划,里面说:“白天的北京,绝对是个标准的‘堵城’,在二环上走一圈,没有两小时别想回来!”路已经堵成这样了,让网友笑言:“十三郎只能望二环兴叹了。” 快报记者 张润芝